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 את הגבולות הבאים: חשבו  .1
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 אם הוא מתכנס בהחלט, בתנאי או מתבדר: ד מן הטורים הבאים  אח קבעו לכל  .2
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𝑎1תהי סדרה כך ש   .3 = 𝑛ולכל   2 ∈ ℕ   מתקיים כי𝑎𝑛+1 =
2𝑎𝑛−1

𝑎𝑛+4
 , הוכיחו כי הסדרה מתכנסת וחשבו את גבולה. 

𝜀לכל  , ונניח כי  [0,1]רציפה בקטע   𝑓תהי פונקציה   .4 > 𝑥קיימת נקודה   0 ∈ 𝑓(𝑥)כך ש   [0,1] > 1 − 𝜀 

𝑐: קיימת נקודה  הוכיחו . א ∈ 𝑓(𝑐)בה   [0,1] ≥ 1 . 

𝑓(0)אם    הוכיחו או הפריכו: . ב = 𝑐אזי קיימת נקודה   0 ∈ 𝑓(𝑐)בה   [0,1] = 1 . 

𝑓:ℝתהי   .5 → ℝ   הגזירה בכל הממשיים כך שלכל𝑥 ∈ ℝ   מתקיים𝑓′(𝑥) < 𝑥.   

ℎ(𝑥)ריכו: לפונקציה  הוכיחו או הפ . א = 𝑓(𝑥) −
𝑥2

2
 יש בדיוק שורש אחד.   

limחשבו את   . ב
𝑥→∞

𝑓(𝑥) − 𝑥2. 


